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1. ΓΕΝΙΚΑ

1.1 Εντολή και αντικείμενο ελέγχου
Η παρούσα έκθεση συντάχθηκε κατόπιν της από 06/10/2020 εντολής του

Διοικητικού Συμβουλίου της ανωνύμου εταιρείας με   την επωνυμία « ΑΧΙΝΟΠΟΔΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ »
ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ «ΑΧΙΝΟΠΟΔΙ Α.Ε.»  ΑΡ.ΓΕΜΗ 122160938000 , προς

τον  Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή Γεώργιο   Μανώλαρο του Σταύρου   με     Α.Μ.ΣΟΕΛ

13861   και την   Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή Σταυρούλα Μπουρίκου του Πέτρου με

Α.Μ.ΣΟΕΛ 14041  , με σκοπό την εξακρίβωση της αξίας των περιουσιακών στοιχείων

του εισφερομένου κλάδου ( τμήματος ) της ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής μονάδας στην

θέση Κόρφος Μυκόνου  για την  αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου συμφώνως με το

άρθρο 17 παραγ. 3 ν. 4548/2018  το οποίο εφαρμόζεται για την εξακρίβωση της αξίας

των εισφορών σε περίπτωση μετασχηματισμών και συνακόλουθα για τον προσδιορισμό

της αξίας των περιουσιακών στοιχείων του εισφερομένου κλάδου ( τμήματος ) της

ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής μονάδας στην θέση Κόρφος Μυκόνου η αξία του οποίου

θα αυξήσει το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφώσας αυτόν (λήπτριας–επωφελούμενης)

ανωνύμου εταιρείας  με την επωνυμία « ΕΣΤΑΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ-ΑΚΗ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο

« ΕΣΤΑΚΟ Α.Ε. » . Στην έκθεση αυτή διαπιστώνεται η λογιστική αξία των περιουσιακών

στοιχείων του εισφερομένου κλάδου ( τμήματος ) της ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής

μονάδας στην θέση Κόρφος Μυκόνου της εταιρείας « ΑΧΙΝΟΠΟΔΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ »  ΚΑΙ ΤΟΝ
ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ «ΑΧΙΝΟΠΟΔΙ Α.Ε.» κατά την 30/09/2020 , ημερομηνία που η

επιχείρηση συνέταξε τον Ισολογισμό Μετασχηματισμού.

1.2. Ίδρυση, Έδρα, Κατηγορία Βιβλίων
Η ως άνω Ανώνυμη εταιρεία έχει συσταθεί με το υπ’ αριθμόν

8.831/24.3.1997 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Αθηνών Ευγενίας

Πάκου(Καταστατικό), που καταχωρήθηκε την 28.3.1997 στο Μητρώο Ανωνύμων

Εταιρειών της Νομαρχίας Κυκλάδων και έλαβε αριθμό Μητρώου

37837/81/Β/97/3, κατόπιν της υπ’ αριθ. Ε.403/28.3.1997 Απόφασης του

Νομάρχη Κυκλάδων με την οποία δόθηκε η άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το

καταστατικό της, περίληψη του οποίου δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμόν

1474/10.4.1997 Φ.Ε.Κ. [Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.].



Μετά από διαδοχικές τροποποιήσεις, το ως άνω καταστατικό κωδικοποιήθηκε σε

ενιαίο κείμενο, με την από 14.08.2013 Απόφαση της έκτακτης Γενικής

Συνέλευσης των μετόχων, ακριβές αντίγραφο της οποίας από το βιβλίο

πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων των μετόχων προσαρτάται στο παρόν, η οποία

καταχωρήθηκε στο ΓΕΜΗ την 16.09.2013, με κωδικό αριθμό καταχώρισης

98005, όπως προκύπτει από την επισυναπτόμενη υπ’ αριθ. πρωτ.

17499/16.09.2013 βεβαίωση της Υπηρεσίας ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου

Κυκλάδων, σχετική δε ανακοίνωση δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμόν

6128/23.09.2013 Φ.Ε.Κ. (τεύχος ΑΕ-ΕΠΕ και ΓΕΜΗ), αντίγραφο του οποίου

προσαρτάται στο παρόν, αντίγραφο δετου οποίου (κωδικοποιημένου

καταστατικού) προσαρτάται στο παρόν.

Το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο της ως άνω εταιρείας, η θητεία του οποίου

είναι μέχρι την 31.08.2023, εξελέγη με την από 31.08.2018 Απόφαση

τηςΤακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της και συγκροτήθηκε σε σώμα

αυθημερόν, με το από 31.08.2018 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της

εταιρείας, αντίγραφο του οποίου προσαρτάται στο παρόν, που καταχωρίστηκαν

την 22.11.2018 στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με κωδικό αριθμό

καταχώρησης 1574051 αντίγραφο του οποίου προσαρτάται στο παρόν, (περί

διόρθωσης του ως άνω από 14.05.2014 πρακτικού του Δ.Σ. της εταιρείας και

παροχής εξουσιοδοτήσεων, πουκαταχωρίστηκαν την 09.07.2015 στο Γενικό

Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με κωδικό αριθμό καταχώρησης 382630, σχετική δε

ανακοίνωση δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμόν 3713/16.07.2015 Φ.Ε.Κ. [Τεύχος

ΠΡΑ.Δ.1.Τ.],

1.3. Σκοπός της εταιρείας
Βάσει του καταστατικού σκοπός της εταιρείας είναι:

Σκοπός της Εταιρείας είναι Η ίδρυση, αγορά, μίσθωση και καθ`

οιονδήποτε τρόπο εκμετάλλευση, οργάνωση και λειτουργία ξενοδοχειακών μονάδων,

ξενώνων, ενοικιασμένων δωματίων, επιπλωμένων διαμερισμάτων κτλ.. Η ίδρυση,

αγορά, μίσθωση και καθ` οιονδήποτε τρόπο εκμετάλλευση, οργάνωση και λειτουργία

κέντρων τουρισμού. Η ίδρυση, αγορά, μίσθωση και καθ` οιονδήποτε τρόπο

εκμετάλλευση, οργάνωση και εξοπλισμός συνεδριακών κέντρων και εκθεσιακών

κέντρων και κέντρων εκδηλώσεων. Η ίδρυση, αγορά, μίσθωση και καθ` οιονδήποτε

τρόπο εκμετάλλευση επισιτιστικών επιχειρήσεων μαζικής εστίασης , ψυχαγωγίας ,

καφετέριας , καφέ- μπαρ κτλ. Η ίδρυση και εκμετάλλευση Εξορυκτικών, Γεωργικών,

Κτηνοτροφικών και Ιχθυοπαραγωγικών εγκαταστάσεων ως και η εν γένει μεταποίηση

των παραγομένων από αυτές προϊόντων. Η ίδρυση και εκμετάλλευση εν γένει



βιοτεχνικών και βιομηχανικών εγκαταστάσεων για την παραγωγή οποιουδήποτε

προϊόντος.Η διενέργεια εισαγωγικού και εξαγωγικού εμπορίου οποιονδήποτε

προϊόντων χονδρικών ή λιανικώς.Η εκπόνηση πάσης φύσεως Οικονομικών και

Τεχνικών μελετών ως και η εκτέλεση έργων του Δημοσίου και Ιδιωτικού

Τομέα.Επιτρέπεται η συμμετοχή της Εταιρείας εις επιχειρήσεις επιδιώκουν συναφείς

σκοπούς .Δύναται η Εταιρεία να προβεί εις την ίδρυση Ιδρύματος μη κερδοσκοπικού

χαρακτήρα, σκοπός του οποίου θα είναι η με κάθε δυνατό μέσον προσφορά εις την

καλλιέργεια και ανάπτυξη  του πνευματικού και πολιτιστικού επιπέδου του λαού .

Δια την ίδρυσή του, το χρόνο ίδρυσής του, την επωνυμία του, την διοίκηση και λειτουργία

του, τους οικονομικούς πόρους του, τον οργανισμό του και γενικώς δια όλα τα

θέματα ιδρύσεως, διοίκησης κει λειτουργίας του, θα αποφασίζει το Διοικητικό Συμβούλιο

της Εταιρείας.

Η Εκμετάλλευση επαγγελματικών σκαφών αναψυχής .Δύναται η Εταιρεία να προβεί

εις    δραστηριότητες που εξυπηρετούν τους λουόμενους και την αναψυχή των πελατών

της, ( όπως εκμίσθωση θαλασσίων μέσων αναψυχής – θαλάσσια σπορ, καθίσματα,

ομπρέλες, λειτουργία τροχήλατου αναψυκτηρίου κλπ.) Η ίδρυση, μίσθωση και καθ`

οιονδήποτε τρόπο εκμετάλλευση λιμένων σκαφών αναψυχής (μαρίνες) και η αγορά και

καθ’ οιονδήποτε τρόπο εκμετάλλευση των σχετικών σκαφών.

Η ίδρυση και Εκμετάλλευση Γραφείου Γενικού Τουρισμού γενικά .Η οργάνωση , η

διοίκηση και εκμετάλλευση ξενοδοχειακών επιχειρήσεων. Η αντιπροσώπευση

αλλοδαπών ή ημεδαπών touroperator, οι ναυλώσεις πλοίων και αεροσκαφών , η

πρακτόρευση πλοίων και αεροπορικών εταιρειών. Η εκμετάλλευση Τουριστικών

Λεωφορείων. Η ίδρυση και εκμετάλλευση Γραφείου Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ,

μοτοποδήλατων , ποδηλάτων καθώς και οι μεταφορές προσώπων και αποσκευών . Η

αγορά πώληση και εκμετάλλευση ακινήτων . Η εκμετάλλευση χώρων στάθμευσης

μεταφορικών μέσων – παρκινγκ.

Οι οικοδομικές, χωματουργικές, εκσκαπτικές, γεωτρητικές και κατασκευαστικές εργασίες.

Η εισαγωγή και εμπορία κοσμημάτων χρυσού, αργύρου και ευγενών μετάλλων όπως και

ειδών    ενδύσεως και υποδήσεως, σπορ, παιγνιδίων, ειδών λαϊκής τέχνης. Η εμπορία εν

γένει τροφίμων, αρτοσκευασμάτων και ειδών ζαχαροπλαστικής. Η εκτέλεση κάθε είδους

κατασκευαστικών εργασιών . Επίσης σκοπός της εταιρείας είναι : Η παροχή υπηρεσιών

στο κοινό που έχουν καθ` οιονδήποτε τρόπο σχέση με τον τουρισμό, ήτοι: Η λειτουργία

και εκμετάλλευση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό γραφείων γενικού τουρισμού και γενικά

η άσκηση οποιασδήποτε εργασίας για την εξυπηρέτηση τουριστών και η διευκόλυνσή

τους με κάθε μέσον. Η μεταφορά και η οργάνωση της μεταφοράς Ελλήνων και

Αλλοδαπών τουριστών με ιδιόκτητα ή ξένα μεταφορικά μέσα, είτε σε οργανωμένες

ομάδες (γκρούπ) είτε μεμονωμένα, οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.



Η οργάνωση ομαδικών ή και για μεμονωμένα άτομα κάθε είδους εκδρομών, στην Ελλάδα

ή στο Εξωτερικό και η πρακτόρευση ελληνικών ή ξένων επιχειρήσεων οργάνωσης

τέτοιων εκδρομών και μεταφοράς προσώπων και οχημάτων, μεμονωμένα και ως

οργανωμένων ομάδων με οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο, η πρακτόρευση ελληνικών ή

ξένων ξενοδοχειακών επιχειρήσεων και η πρακτόρευση πάσης νομικής μορφής

επιχειρήσεως μισθώσεως κάθε είδουςοχήματος. Ιδίως η έκδοση και πώληση εισιτηρίων

και κράτηση θέσεων σε δρομολόγια εσωτερικού ή εξωτερικού ελληνικών ή ξένων

επιχειρήσεων μεταφοράς προσώπων και οχημάτων με οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο,

καθώς και η κράτηση δωματίων σε οποιαδήποτε ελληνική ή ξένη ξενοδοχειακή

επιχείρηση, ξενώνες, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κάμπινγκ κ.λ.π. Η παροχή κάθε είδους

πληροφορίας σχετικά με οποιοδήποτε μέσο μεταφοράς προσώπων ή οχημάτων και

εμπορευμάτων, ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, επιχειρήσεις μισθώσεως οχημάτων, η

υπόδειξη ευκαιριών, καθώς και η διαφήμιση και προβολή οποιασδήποτε επιχειρήσεως

από τις ως άνω ή ειδικών υπηρεσιών ή μέσων που παρέχουν οι επιχειρήσεις αυτές και

που εντάσσονται στους σκοπούς της εταιρείας.Η ξενάγηση τουριστών σε χώρους

αρχαιολογικού, ιστορικού, καλλιτεχνικού και τουριστικού ενδιαφέροντος με ιδιόκτητα ή

μισθωμένα μέσα μεταφοράς. Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί να

προβαίνει:

α. Στην αγορά ή ναύλωση και εκμετάλλευση αεροσκαφών, πλωτών μέσων

μεταφοράς και μέσων οδικής μεταφοράς, όπως επιβατικών λεωφορείων (πούλμαν)

ικανών για την ασφαλή μεταφορά προσώπων, οχημάτων και εμπορευμάτων στο

εσωτερικό ή στο εξωτερικό, που θα εκτελείται με τακτικά ή έκτακτα δρομολόγια.

β. Στην συνεργασία με κάθε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, με σκοπό την

εκμετάλλευση αεροσκαφών, πλωτών μέσων μεταφοράς και μέσων οδικής μεταφοράς

παντός τύπου και πάσης εθνικότητας.

γ. Στην αγορά ή μίσθωση χώρων κατάλληλων για την άσκηση οποιασδήποτε από τις

δραστηριότητες της εταιρείας και η ίδρυση και εκμετάλλευση υποκαταστημάτων ή

πρακτορείων ή  γραφείων οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

δ. Στην αγορά ή μίσθωση εξοπλισμού των χώρων όπου ασκούνται οι δραστηριότητες

της εταιρείας.Επίσης για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί να συμμετέχει σε

άλλες εταιρείες, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, ημεδαπές ή αλλοδαπές, που επιδιώκουν

όμοιους ή παρεμφερείς με τους πιο πάνω σκοπούς, κατά οποιαδήποτε νομική μορφή.

1.4. Μετοχικό Κεφάλαιο

Το μετοχικό κεφάλαιο της ανωνύμου εταιρείας ανέρχεται σήμερα σε ένα

εκατομμύριο τετρακόσιες εβδομήντα τέσσερις διακόσιες εβδομήντα τρείς χιλιάδες και

σαράντα πέντε ευρώ (1.474.273,45 €) και διαιρείται σε πεντακόσιες τρείς χιλιάδες εκατόν

εξήντα πέντε (503.165)  μετοχές ονομαστικής αξίας δύο ευρώ και ενενήντα τρία λεπτά

(2,93), η κάθε μία



1.5. Διοίκηση – Εκπροσώπηση
Το ΔιοικητικόΣυμβούλιο της εταιρείαςαποτελείται από τους :

1.Ιωάννη Κουσαθανά του Αθανασίου Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου.

2.Αθανάσιο Κουσαθανά του Ιωάννη Αντιπρόεδρο του Διοικητικού

Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο.

3.Σταυρούλα Κουσαθανά του Ιωάννη Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

4.Φωτεινή Κασσαβέτη του Γεωργίου Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

5.Ευγενία Κουσαθανά του Ιωάννη Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

6.Φωτεινή Κουσαθανά του Κωνσταντίνου Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου

Η εκπροσώπηση της εταιρίας ασκείται από τον Αθανάσιο Κουσαθανά του Ιωάννη

Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο ο οποίος  εκπροσωπεί

νόμιμα την εταιρία σε κάθε περίπτωση αναγόμενη στο σκοπό της εταιρίας, υπογράφουσα

κάτω από την εταιρική επωνυμία.

1.6. Στοιχεία στα οποία στηρίχθηκε ο έλεγχος

Βάσει της εργασίας μας για τη διαπίστωση της λογιστικής αξίας των

περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας απετέλεσαν τα δεδομένα του Ισολογισμού

Μετασχηματισμού της 30/09/2020, ο οποίος παρατίθεται συνημμένος.

Για τη σύνταξη και τον έλεγχο του Ισολογισμού ελήφθησαν υπόψη τα

δεδομένα των βιβλίων της εταιρείας και τα στοιχεία που τηρούνται στο αρχείο της.

2. ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 30/09/2020

Καταρχήν σημειώνουμε ότι η αξία της εταιρείας προσδιορίζεται από τα

λογιστικά δεδομένα, τα οποία προκύπτουν από τα βιβλία της εταιρείας, χωρίς να γίνουν

εκτιμήσεις αξιών των περιουσιακών στοιχείων και αντίστοιχες προσαρμογές τιμών, όπως

προβλέπει το άρθρο 17 ν. 4548/2018.

Τα λογιστικά δεδομένα, από τα οποία προσδιορίστηκε η αξία της εταιρείας,

βρίσκονται καταχωρημένα στο βιβλίο απογραφών και ισολογισμών στις σελίδες 1-14

Κατωτέρω παρατίθεται συνοπτικά η περιουσιακή διάρθρωση της εταιρείας, η οποία

προκύπτει από τον Ισολογισμό Μετασχηματισμού 30/09/2020 :



Στη συνέχεια παραθέτουμε αναλύσεις και σημειώσεις σχετικά με τα περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας.
Η παράθεση αυτή γίνεται με τη σειρά που εμφανίζονται οι αντίστοιχοι λογαριασμοί
στον ισολογισμό της 30/09/2020 :

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Αγροτεμάχιο στη θέση Κόρφος Μυκόνου € 1.945.168,46

και αναλυτικότερα:

αγροτεμάχιο, μετά της επ’ αυτό οικοδομής, εμφαίνεται και       απεικονίζεται, ομοίως κατ’ έκταση μέτρων
τετραγωνικών οκτώ χιλιάδων  τριακοσίων είκοσι έξι(8.326,00 M2), με τα στοιχεία, κατά τις πλευρικές αυτού
απολήξεις,A1- Α2-Α3-Α4-Α5-Α6-Α7-Α8-Α9-Α10-A11 -A12-Α13-Α14-Α1 στο από Μαρτίου 2017 τοπογραφικό διάγραμμα
του Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού Παναγιώτη Ξ. Στάθη, το οποίο είναι εξαρτημένο από το κρατικό σύστημα
συντεταγμένων ΕΓΣΑ '87, με τη σημείωση του συντάξαντος Μηχανικού περί του ότι για τη μεθοδολογία εξάρτησης
χρησιμοποιήθηκε το Ελληνικό σύστημα εντοπισμού- HEPOS και φέρει την υπεύθυνη δήλωση του ιδίου ως άνω
Μηχανικού, σύμφωνα με τον Ν. 651/1977, περί του ότι το αγροτεμάχιο
αυτό βρίσκεται εκτός σχεδίου, εντός Ζ.Ο.Ε. (Φ.Ε.Κ. 243Δ/2005) Δήμου Μυκόνου, περιοχή (2.3α.9)4, είναι άρτιο
και δύναται να οικοδομηθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις, ότι δεν υπάγεται στις διατάξεις του Ν.
Ν. 1337/1983 και δεν οφείλει εισφορά σε γη και χρήμα και ότι δεν υπάγεται στις διατάξεις του Ν. 3937/2011 (Φ.Ε.Κ.
60Α/2011) περί διατήρησης της βιοποικιλότητας, το οποίο τοπογραφικό, αφού υπογράφηκε από τους
συμβαλλόμενους και εμένα προσαρτάται στο παρόν και συνορεύει, κατά το διάγραμμα αυτό και κατ’ ορθότερο
προσανατολισμό: Βόρεια επί πλευράς Α1-Α2 μήκους μέτρων είκοσι έξι και 0,56 (26,56 μ.) με ιδιοκτησία αγνώστου
(ΚΑΕΚ 290853004047) σύμφωνα με το ως άνω τοπογραφικό διάγραμμα και σύμφωνα με το επισυναπτόμενο από
12.05.2017 απόσπασμα κτηματολογικού διαγράμματος με οδό φέρουσα ΚΑΕΚ 29085ΕΚ00512, και επί
συνολικής προσόψεως Α2-Α3-Α4 και ειδικότερα Α2-Α3 μήκους μέτρων τριάντα έξι και 0,29 (36,29 μ.) συν Α3-Α4
μήκους μέτρων σαράντα και 0,59 (40,59 μ.) με αγροτικό δρόμο, Βορειοανατολικά επί προσόψεως Α4-Α5 μήκους
μέτρων δέκα επτά και 0,65 (17,65 μ.) με αγροτικό δρόμο προς Κανάλια, Ανατολικά επί συνολικής προσόψεως Α5-Α6-
Α7 και ειδικότερα Α5-Α6 μήκους μέτρων ογδόντα και 0,07 (80,07) μ.) συν Α6-Α7 μήκους μέτρων είκοσι επτά και 0,54
(27,54 μ.) με αγροτικό δρόμο προς Ορνό-Χώρα, Νότια επί προσόψεωςΑ7-Α8 μήκους μέτρων είκοσι οκτώ και 0,16
(28,16 μ.) με αγροτικό δρόμο προς Άνω Διακόφτη, Νοτιοδυτικά εν μέρει επί τεθλασμένης πλευράς Α8-Α9-Α10, ήτοι επί
πλευράς Α8- Α9 μήκους μέτρων

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΑΔΟΥ ( ΤΜΗΜΑΤΟΣ ) ΑΝΕΓΕΙΡΟΜΕΝΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΚΟΡΦΟΣ της 30/09/2020

Ενεργητικό Παθητικό

10.00.00.0001 Αγροτεμάχιο θέση Κόρφος 1945168,46 50Προμηθευτές 494314,87
,

11.00.00.0001 Κτηριακές Εγκαταστάσεις Κόρφος 1232607,99

15.01.00 Κτηριακές Εγκαταστάσεις Κόρφος Υπο Ανέγερση 5183414,27

15.04.00 Επιπλα & Λοιπ Εξοπλισμοσ Κορφος 26744,97

33προκαταβολές σε προμηθευτές 715744,37

38Χρηματικά Διαθεσιμα και ισοδυναμα 6319,94

Καθαρή  Θέση 8615685,13

Γενικά Σύνολα 9110000,00 Γενικά Σύνολα 9110000,00



εξήντα ενός και 0,80 (61,80 μ.) συν πλευρά Α9-Α10 μήκους μέτρων τριάντα ενός και 0,82 (31,82

μ.) με ιδιοκτησία αγνώστου (ΚΑΕΚ 290853004034), εν μέρει επί πλευράς Α10-Α11 μήκους μέτρων ένδεκα και 0,02

(11,02 μ.) με ιδιοκτησία αγνώστου (ΚΑΕΚ 290853004059) και εν μέρει επί τεθλασμένης πλευράς Α12-Α13-Α14-Α1,

ήτοι επί πλευράς Α12-Α13 μήκους μέτρων δέκα τριών και 0,84 (13,84 μ.), συν πλευρά Α13-Α14 μήκους μέτρων επτά

και 0,64 (7,64 μ.) με ιδιοκτησία αγνώστου (ΚΑΕΚ 290853004033) και εν μέρει επί πλευράς Α14-Α1 μήκους μέτρων

είκοσι πέντε και 0,45 (25,45 μ.) με ιδιοκτησία αγνώστου και Δυτικά επί πλευράς All A12 μήκους μέτρων σαράντα

και 0,20 (40,20 μ.) με ιδιοκτησία αγνώστου (ΚΑΕΚ 290853004033). Ολόκληρο το παραπάνω ακίνητο αποκτήθηκε με

αγορά με το συμβόλαιο 23338 στις 24/06/2017 της συμβολαιογράφου Αθηνών Ευγενία Ι Πάκου και έχει ΚΑΕΚ

290853004035/0/0 .

Επί του ως άνω αγροτεμαχίου υφίσταται οικοδομή

τουριστικής εγκατάστασης, ευρισκόμενη σήμερα

κατασκευαστικά στο στάδιο της αποπεράτωσης των

οπτοπλινθοδομών, κατόπιν εκδόσεως της υπ' αριθμόν

48/14.01.2003 , 111/2018 & 112/2018 Αδειες Οικοδομής της Διεύθυνσης

Πολεοδομίας Σύρου Κυκλάδων, αντίγραφο της οποίας

προσαρτάται στο παρόν, μετά της επ’ αυτής από 04.07.2012

Αναθεώρησης, προοριζόμενη μεν κατά την προαναφερόμενη

Αδεια Οικοδομής, για κτίριο αθλητικών εγκαταστάσεων, η

οποία όμως υπήχθη ολόκληρη στις διατάξεις του Ν.

4178/2013 λόγω αλλαγής χρήσεως αυτής, από κτίριο

αθλητικών εγκαταστάσεων σε κτίριο τουριστικών

εγκαταστάσεων (α/α δήλωσης: 3633032). Η εν λόγω

οικοδομή τουριστικής εγκατάστασης αποτελείται από:

α) υπόγειο, με εμβαδόν κυρίων χώρων μέτρα τετραγωνικά

εξακόσια τριάντα τέσσερα και 0,15 (634,15 M2) και εμβαδόν

βοηθητικών χώρων μέτρα τετραγωνικά οκτακόσια εξήντα

επτά και 0,47 (867,47 M2), β) ισόγειο με εμβαδόν κυρίων χώρων μέτρα τετραγωνικά χίλια πεντακόσια τέσσερα και

0,34 (1.504,34 M2) και γ) πρώτο (ΑΤ) πάνω από το ισόγειο όροφο, με εμβαδόν κυρίων χώρων μέτρα τετραγωνικά

τριακόσια χώρων μέτρα τετραγωνικά χίλια πεντακόσια τέσσερα και 0,34 (1.504,34 M2) και γ) πρώτο (ΑΤ) πάνω από

Κόστος ανέγερσης κτιρίου ξενοδοχείου στη θέση κόρφος Μυκόνου

€ 6.416.022,26



το ισόγειο όροφο, με εμβαδόν κυρίων χώρων μέτρα τετραγωνικά τριακόσια τριάντα ένα και 0,51 (331,51 M2),

όπως αυτοί οι όροφοι εμφαίνονται, στα επισυναπτόμενα στο παρόν και από τους συμβαλλομένους

υπογραφόμενα, από Μαρτίου 2017 σχεδιαγράμματα: α) κάτοψης υπόγειας στάθμης (αρ. σχεδ. Κ-Υ), β) κάτοψης

στάθμης ισογείου (αρ. σχεδ. Κ-Ι) και γ) κάτοψης στάθμης ορόφου (αρ. σχεδ. Κ-Ο), όλα του Αγρονόμου Τοπογράφου

Μηχανικού Παναγιώτη Ξ. Στάθη και πισίνα .

Ολόκληρο το παραπάνω ακίνητο με ΚΑΕΚ 290853004035/0/0 αποκτήθηκε με το συμβόλαιο αγοράς 23338 στις

24/06/2017 της συμβολαιογράφου Αθηνών Ευγενία Ι. Πάκου , έχει ανεγερθεί με την υπ’ αριθ 48/2003 , 111/2018

& 112/2018 οικοδομική άδεια , βρίσκεται στο τελικό στάδιο ολοκλήρωσης οικοδομικών και ηλεκτρομηχανολογικών

εργασιών σύμφωνα με την βεβαίωση του αρχιτέκτονα μηχανικού Αγιοστρατίτη Δημήτριου.

Έπιπλα & Λοιπός Εξοπλισμός € 26.744,97

Αφορά το κόστος αγοράς επίπλων και λοιπού εξοπλισμού έως 30/09/2020
και αναλυτικότερα:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μ.Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΟΣ

ΑΞΙΑ
ΜΕΤΑ

ΕΚΠΤΩΣΗΣ
STR-09CHSA/XA41A(INDOOR UNIT) TEM 10 66,00 660,00
STR-09CHSA/XA41A(OUTDOOR UNIT) TEM 10 154,00 1540,00
STR-12CHSA/XA41A(INDOOR UNIT) TEM 10 75,00 750,00
STR-12CHSA/XA41A(OUTDOOR UNIT) TEM 10 175,00 1750,00
ΚΕΦΑΛΑΡΙ ΚΡΕΒΑΤΙΟΥ 136Χ33Χ0,70 ΜΑΣΙΦ
ΔΡΥΣ ΚΑΙ Κ/Π TEM 1 800,00 800,00
ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟΥ ΧΑΛΙΟΥ TEM 1 380,00 380,00
PUHY-P250 YKA ΨΥΚΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ TEM 2 3360,00 6720,00
PKFY-P63 VKME-R1 ΚΛΙΜ/ΚΗ ΜΟΝΑΔΑ TEM 8 420,00 3360,00
ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΗ ΚΟΥΡΤΙΝΑΣ ΜΕ
ΧΕΙΡ.ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΟ TEM 1 1050,00 1050,00
PKFY-P100 VKM-ER1 TEM 2 520,00 1040,00
ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΔΙΠΛΟ 37Χ90Χ206 ΠΛΑΙΣΙΟ
ΜΑΣΙΦ ΔΡΥΣ ΚΑΙ Κ/Π ΤΕΜ 1 700,00 700,00
ΚΟΜΟΔΙΝΟ Φ43 ΜΑΣΙΦ ΔΡΥΣ ΤΕΜ 2 120,00 240,00
ΕΠΙΠΛΟ ΜΙΝΙ-BAR 152Χ144Χ060 ΜΑΣΙΦ
ΔΡΥΣ ΚΑΙ Κ/Π ΤΕΜ 1 1600,00 1600,00
ΓΡΑΦΕΙΟ 74Χ220Χ55 ΜΑΣΙΦ ΔΡΥΣ ΤΕΜ 1 480,00 480,00
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ 165Χ65Χ5,5 ΜΑΣΙΦ
ΔΡΥΣ ΤΕΜ 1 180,00 180,00
ΝΤΟΥΛΑΠΑ 225Χ225Χ80 ΜΑΣΙΦ ΔΡΥΣ ΤΕΜ 1 1690,00 1690,00
ΡΑΦΙ ΓΙΑ ΝΙΠΤΗΡΑ 225Χ50 ΜΑΣΙΦ ΔΡΥΣ ΤΕΜ 2 550,00 1100,00
ΕΠΙΠΛΟ ΜΙΝΙ-BAR ΜΑΡΜΑΡΟ ΤΕΜ 1 540,00 540,00
ΕΠΙΠΛΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΩΤΙΣΜΟΣ LED ΤΕΜ 3 98,00 294,00
RONDE PENDANT SMALL WHITE MATT ΤΕΜ 10 187,09 1870,97

ΣΥΝΟΛΟ 26744,97



Προκαταβολές σε Προμηθευτές € 715.744,37

Αφορά προκαταβολές  σε προμηθευτές για την κατασκευή παγίων εγκαταστάσεων
έως 30/09/2020 και αναλυτικότερα :

A/A Κωδικός Περιγραφή Χρέωση

35 50.00.00.0270 SATO AE 2.030,00

40 50.00.00.0324 ΒΑΓΕΝΑΣ ΑΕ 15.000,00

47 50.00.00.0529 ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ ΑΤΕΑ 17.310,44

48 50.00.00.0538 NAL AE 15.338,18

53 50.00.00.0711 ΕΣΤΙΑ ΒΙΕΚΚΟ Α.Ε. 47.313,31

69 50.00.00.1033 ΚΑΤΣΙΕΡΗ ΑΦΟΙ ΑΕΒΕ   SANCO 5.000,00

73 50.00.00.1059 ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ  IFI 7.316,32

74 50.00.00.1063
ΕΝΕΡΓΕΙΑ  Ο.Ε.   (  ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ
ΜΙΧΑΛΗΣ  ) 94.265,20

83 50.00.00.1353 TABAKU  ERVIS 31.600,00

90 50.00.00.1373 NSKEY Ι.Κ.Ε. 9.426,00

95 50.00.00.1385 GK MOBILI ΜΟΝ. ΙΚΕ 55.000,00

99 50.00.00.1407 ΣΥGLISIS  ΟΕ 30.000,00

100 50.00.00.1408 ΚΑΛΦΑΓΙΩΡΓΗ ΑΦΟΙ ΟΕ 5.000,00

102 50.00.00.1417 NITSOLAS FURNITURE 120.000,00

103 50.00.00.1418 TECHNOART ΕΕ 25.000,00

104 50.00.00.1419 FURNITURE GALLERY AE 47.600,00

109 50.00.00.1470 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 6.000,00

114 50.00.00.1475 BOX INTERIORS  ΙΚΕ 24.936,60

115 50.00.00.1476 ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΗ ΟΕ 17.000,00

116 50.00.00.1477 ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ 7.000,00

117 50.00.00.1479 MEXIL ΕΠΕ 10.000,00

120 50.00.00.1482 ΒΙΣΒΑΡΔΗ Μ. & ΣΙΑ ΕΕ 4.000,00

121 50.00.00.1483 ΚΩΝΣΤΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΟΜΝΙΑ 25.000,00

122 50.00.00.1484 TOPOS  ΙΚΕ 2.500,00

125 50.00.00.1487 ΣΦΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 2.107,47

126 50.00.00.1488 ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΑΚΗΣ Ε. & ΣΙΑ ΕΕ 2.054,68

127 50.00.00.1489 ΠΕΤΡΑΤΟΣ 4.563,20

138 50.01.02.0128 KRONOS 2 CERAMICHE  S.p.A. 20.033,63

139 50.01.02.0131 AY ILLUMINATE 12.751,80

140 50.01.02.0132 KRISTINA DAM 3.643,44

141 50.01.02.0133 DESIGN CONCEPT 4.304,30

142 50.01.02.0135 101 COPENHAGEN 5.223,40

143 50.01.02.0136 ETHNICRAFT 5.810,00

144 50.01.02.0137 ETHIMO 31.616,40

715.744,37



Χρηματικά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα
Αφορά χρηματικά διαθέσιμα της εταιρείας σε μετρητά   ποσό € 6.319,94

Γενικό σύνολο Ενεργητικού € 9.110.000,00

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Προμηθευτές € 494.314,87

Αφορά όφειλες σε προμηθευτές παγίων εγκαταστάσεων έως 30/09/2020 και
αναλυτικότερα :

A/A Κωδικός Περιγραφή Πίστωση

1
50.00.00.005
6 ΝΑΖΟΣ ΝΙΚ. ΑΡΤΕΜΙΟΣ 165.821,28

15
50.00.00.005
8 ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β.& Κ. ΕΠΕ 8.096,96

27
50.00.00.012
3 ΚΙΟΥΛΠΑΠΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΕ- ΞΕΝΕΞ 143.722,00

38
50.00.00.029
6 ΣΑΝΤΟΡΙΝΑΙΟΣ Γ. & ΣΙΑ ΟΕ 1.800,66

46
50.00.00.045
1 ΔΑΝΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.799,55

72
50.00.00.105
5

ΛΑΜΑΡΗΣ Δ. - Ε. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ Ο.Ε.
ΥΔΡΟΚΟΣΜΟΤΕΧΝΙΚΗ 20.091,67

75
50.00.00.106
5

ΦΟΥΝΤΑΣ Δ. & ΣΙΑ ΟΕ  ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΓΥΨΟΤΕΧΝΙΑ 9.970,20

76
50.00.00.106
9

ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣΧ. ΙΚΕ CREATIVE SOLUTIONS
P.C. 10.000,00

77
50.00.00.111
3

ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ
BAGNO Y BAGNO 5.112,80

78
50.00.00.112
6 ΒΛΑΣΙΟΣ Ε. ΣΕΡΓΗΣ 3.450,87

81
50.00.00.134
7 GOLDEN DOOR - ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΒΕΕ 116.110,80

84
50.00.00.135
4 STONES AND WALLS ΕΠΕ 5.071,60

87
50.00.00.136
9 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΟΙ ΙΚΕ 2.733,28

96
50.00.00.138
6 ΒΕΚΙΑΡΗΣ Γ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΠΕ  LINEA STROM 533,20

494.314,87

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 494.314,87

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ =    ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ μείον ΠΑΘΗΤΙΚΟ ήτοι :

€  9.110.000,00 – € 494.314,87= €   8.615.685,13

3. ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ - ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Ι. Ύστερα από τα ανωτέρω αναλυτικώς εκτεθέντα, προκύπτει ότι η εταιρεία

«ΑΧΙΝΟΠΟΔΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ-ΑΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ΑΧΙΝΟΠΟΔΙ Α.Ε.» έχει όλες τις προϋποθέσεις



για   την μερική διάσπαση αυτής, συμφώνως με τα άρθρα 56 παραγ. 2 επόμενα ν.

4601/2019 και 54 παραγ. 3 και 5 ν.4172/2013 και την εισφορά του κλάδου ( τμήματος )

της ανεγειρόμενης από αυτήν ξενοδοχειακής μονάδας στην θέση Κόρφος Μυκόνου

προς την εταιρεία « EΣΤΑΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ
«ΕΣΤΑΚΟ Α.Ε. »έναντι της διαθέσεως μόνον μετοχών προς τους μετόχους της, δηλ.

μόνον με την διάθεση μετοχών προς τους μετόχους της και χωρίς την καταβολή

χρηματικού ανταλλάγματος.

Ο κλάδος ( τμήμα ) της ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής μονάδας της στην θέση Κόρφος

Μυκόνου ο οποίος θα εισφερθεί στην εταιρεία συνιστά από οργανωτική άποψη αυτόνομη

εκμετάλλευση, δηλαδή ένα σύνολο ικανό να λειτουργήσει αυτοδύναμα και η αυτή η μερική

διάσπαση θα υπαχθεί εκτός από τις διατάξεις του άρθρου 56 επομ. ν. 4601/2019 και στις

διατάξεις του άρθρου 54 του ν. 4172/2013, ως τροποποιηθείς ισχύει σήμερα.

Στον εισφερόμενο κλάδο ( τμήμα ) της ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής μονάδας στην θέση

Κόρφος Μυκόνου θα περιληφθούν όλα τα περιουσιακά στοιχεία τα οποία ανήκουν σ’

αυτόν.

(α) Τηρεί λογιστικά  διπλογραφικά βιβλία.

(β) Έχει συντάξει έναν τουλάχιστον Ισολογισμό δωδεκάμηνης περιόδου. Ο

Ισολογισμός της 31/12/2019 παρατίθεται συνημμένα και βρίσκεται καταχωρημένος στις

σελίδες 1-14 του βιβλίου απογραφών και ισολογισμού

γ) Η εκτίμηση του εισφερόμενου κλάδου έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις που

προβλέπονται απ το άρθρο 17 παραγ. 3 ν. 4548/2018 και προκύπτουν από τις αξίες

κτήσης όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί κατά τον ισολογισμό μετασχηματισμού  της

30/09/2020 και προκύπτουν από τους διακριτούς λογιστικούς λογαριασμούς που τηρεί η

εταιρεία για το εν λόγο κλάδο βρίσκονται καταχωρημένες στις σελίδες 1-14 του βιβλίου

απογραφών και ισολογισμού.

ΙΙ. Το  ύψος της λογιστικής καθαρής θέσης του εισφερόμενου κλάδου , βάσει του

Ισολογισμού Μετασχηματισμού της 30/09/2020, ανέρχεται στο ποσό των € 8.615.685,13 .

ΙΙΙ. Από την 30/09/2020, ημερομηνία κλεισίματος του Ισολογισμού Μετασχηματισμού,

έως και την ημερομηνία συντάξεως της παρούσας Εκθέσεώς μας, δεν συνέβησαν

οικονομικά γεγονότα, τα οποία να υπέπεσαν στην αντίληψή μας και που να ανατρέπουν

τα ανωτέρω εκτεθέντα.



Τελειώνοντας σας γνωστοποιούμε ότι είμαστε πρόθυμοι να παράσχουμε οποιαδήποτε

διευκρίνιση ή επεξήγηση, η οποία αναφέρεται σε θέματα της παρούσας εκθέσεως.

Με εκτίμηση,
Οι ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές

Γεώργιος Μανώλαρος του Σταύρου                   Σταυρούλα Μπουρίκου του Πέτρου

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 13861                                    Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 14041

Συνημμένα:
1) Ισολογισμός Μετασχηματισμού της 30/09/2020

2) Ισολογισμός της 31/12/2019

3) Βεβαίωση Μηχανικού Δ Αγιοστράτιτη

4) Βεβαίωση Υποθηκοφυλακείου Μυκόνου
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